

Конный спортивный клуб «Велес»

22.08.2023г. получатели социальных услуг ГБУ СО КК «Тимашевский дом милосердия» посетили станицу Новотитаровскую Динского района, где находится конный спортивный клуб «Велес», в котором проводятся занятия иппотерапии - живое общение с лошадьми, как эффективное средство реабилитации и адаптации для людей с ограниченными возможностями здоровья.



Работники клуба провели экскурсию по конюшни и показали денники (стойла) для лошадей с красивыми кличками: Марвелия, Грация, Торнадо, Версаль, Гелиос и другими. С большим интересом и трепетом ребята познакомились с обитателями, которые с любопытством наблюдали за приехавшими к ним гостями.





Наши ребята привезли с собой лакомство для животных. Кормить с рук лошадь очень захватывающе, волнительно, здорово и чуть-чуть страшно.



Стало открытием для всех, какое лошадь деликатное и аккуратное создание, как мягко берёт с ладони корм. Все с огромной радостью общались с лошадьми, угощали морковью и яблоками, гладили.



Во дворе спортивного клуба «Велес» получатели социальных услуг посмотрели конную тренировку. Конь Альтаир перед гостями продемонстрировал свою статью и грацию, показал различные виды шага и бега. Затаив дыхание, все наблюдали за силой и мощью бегущего благородного животного.



Наши ребята не могут заниматься верховой ездой, но общение с лошадьми благоприятно влияет на их самочувствие, способствует психосоциальной адаптации, способствует улучшению эмоционального состояния.



Получатели социальных услуг будут с нетерпением ждать следующей встречи, чтобы снова испытать эти приятные моменты теплоты и дружеского общения.